

# Blue Beacon – Uvjeti korištenja

## 1. Uvod

**Blue Beacon** (“Usluga” ili “mi”) je inicijativa **SOS Dječjeg sela Hrvatska** (SOS DSH). SOS DSH je **hrvatski ogranak međunarodne neprofitne organizacije SOS Children’s Villages**.

Za pristupanje usluzi i korištenje Usluge potrebno je prihvatiti sljedeće uvjete korištenja (“Uvjeti korištenja”). Ako ne prihvatite Uvjete korištenja, neće vam biti dopušteno korištenje ove Usluge.

Način na koji prikupljamo, obrađujemo i pohranjujemo osobne podatke opisan je u našoj politici privatnosti.

## 2. Svrha korištenja

Aplikaciju Blue Beacon moguće je preuzeti u trgovini **Apple App Store za platformu iOS**. S obzirom na to da trgovina Apple App Store nije usluga SOS Dječjeg sela Hrvatska, za nju vrijedi odredba o trećim stranama.

a. Ova Usluga omogućuje korisnicima da uplaćuju jednokratne i mjesečne donacije SOS Dječjem selu Hrvatska.

Donacije je moguće uplatiti pomoću **kreditne/debitne kartice ili servisa Apple Pay**. Davanjem informacija koje se odnose na metodu plaćanja, Korisnik izjavljuje, potvrđuje i prihvaća da Korisnik: (i) smije koristiti tu metodu plaćanja; i (ii) da je isključivo odgovoran za sve provizije koje po toj transakciji naplaćuje financijska institucija Korisnika ili drugi pružatelj metode plaćanja.

Ulažemo svu dužnu pažnju kako bi se donacije i za njih vezane transakcije provodile preko sigurne internetske veze. Nije, međutim, moguće zajamčiti sigurnost slanja informacija i plaćanja preko interneta. Korisnik potvrđuje i prihvaća: (i) da se donacije vrše po Korisnikovu vlastitom nahođenju i na njegov rizik; i (ii) da ne snosimo nikakvu odgovornost za (a) bilo koji gubitak koji Korisnik može pretrpjeti ako treća strana neovlašteno pristupi bilo kojem podatku koji je Korisnik ostavio ni (b) za bilo koji propust Korisnikove financijske institucije, kartičarske kuće ili pružatelja druge metode plaćanja, pružatelja telekomunikacijskih usluga ili bilo koje treće strane povezane s donacijama SOS Dječjem selu Hrvatska i za njih vezanim transakcijama.

b. Ova Usluga omogućuje korisnicima da se informiraju o SOS Dječjem selu i njegovim projektima.

c. Usluga redovno obavještava Korisnike o učinku njihovih donacija kroz prikaz ažurnih podataka o određenim projektima i odvijanju rada projekta. (Projekt se odnosi na neki cilj koji je vezan za SOS DSH, na primjer “Kupovina novih kreveta za djecu”).

### 3. Intelektualno vlasništvo

Naziv, simbol i sadržaji SOS Dječjeg sela Hrvatska su isključivo vlasništvo branda SOS Dječjeg sela (SOS Children's Villages).

Zabranjuje se neovlaštena uporaba SOS znakovlja.

SOS posjeduje ekskluzivnu licencu za uporabu i distribuciju Usluge. Neovlašteno korištenje je zabranjeno.

### 4. Autorsko pravo i licenca

**Licenca.** Dokle god se pridržavate ovih uvjeta, dajemo vam ograničenu, osobnu, neisključivu, nekomercijalnu, opozivu, neprenosivu i neustupivu licencu ("Licenca") za preuzimanje (samo za privremenu pohranu), prikazivanje, gledanje, korištenje i/ili reproduciranje jedne kopije materijala tvrtke (s iznimkom izvornog i objektnog koda) na bilo kojem uređaju jedino za vašu osobnu, nekomercijalnu uporabu. Licencom ne stječete vlasništvo nad materijalima tvrtke ili aplikacijom, kao ni bilo koji drugi interes vezan za intelektualno vlasništvo, i nije vam dopušteno da na druge načine koristite materijale tvrtke ili aplikaciju bez našeg izričitog prethodnog dopuštenja u pismenom obliku. Mi, naši izdavatelji licence i druge treće strane pridržavamo sva prava koja vam nisu izričito pružena. *Zabranjena je svaka neovlašteno uporaba bilo kojih materijala tvrtke ili aplikacije za bilo koju svrhu.*

**Zabranjene aktivnosti.** U svrhu zaštite aplikacije, suglasni ste da nećete: (a) koristiti nijednog robota, spidera, rovera, scrapera ili bilo koju drugu tehnologiju za rudarenje podataka ili automatski ili manualni proces za praćenje, spremanje, framing, maskiranje, izvlačenje podataka, kopiranje ili distribuiranje materijala tvrtke (osim kad je u pitanju rezultat standardne tražilice ili uporabe internetskog preglednika); ili (b) izvoditi modifikacije, framing, reproduciranje, arhiviranje, prodavati, iznajmljivati, unajmljivati, razmjenjivati, kreirati derivativna djela, objavljivati u fizičkom obliku ili elektronskim putem, javno izvoditi, prikazivati, širiti, distribuirati, emitirati, reprizirati, puštati u optjecaj trećim stranama ili na web stranicama bilo koje treće strane ili na neki drugi način koristiti materijale tvrtke na bilo koji način za bilo koju javnu ili komercijalnu svrhu osim one koja je izričito dopuštena ovim Uvjetima. Također ste suglasni da ćete: (a) sve obavijesti o vlasničkom pravu koje sadrže materijali tvrtke ostaviti netaknutima; te (b) da nećete materijale tvrtke koristiti na način koji bi upućivao na povezanost s bilo kojim proizvodom, uslugom ili brandom dobrotvorne organizacije ili sponzora (osim onih koje aplikacija dopušta); (c) da nećete unositi promjene u materijale tvrtke; i (d) da nećete dopustiti ili pomoći drugoj osobi (bilo na vašu korist ili ne) da: (i) kopira ili adaptira izvorni ili objektni kod softvera aplikacije, kao ni HTML, JavaScript ili neki drugi programski kod; ili da (ii) koristeći metode reverse engineeringa, dekompiliranja, reverse assemblinga, modificira ili pokušava otkriti bilo koji izvorni kod koji aplikacija kreira kako bi generirala svoje web stranice ili bilo koji softver ili ostale proizvode ili procese dostupne kroz aplikaciju.

### 5. Odredba o trećim stranama

Aplikacija može sadržavati poveznice na web stranice neovisne treće strane ili druge aplikacije ("Stranice trećih strana"). Stranice trećih strana nisu pod našom kontrolom i vi se slažete da mi nismo odgovorni za njih kao i da ne podržavamo

niti pratimo njihov sadržaj ili politike privatnosti (ako takve postoje). Izričito odbijamo svaku odgovornost za gubitak ili štetu koju možete pretrpjeti kao posljedicu odlaska na stranice trećih strana i korištenje tih stranica.

## 6. Jamstva

Ova usluga pruža se “kao što jest” i “kako je raspoloživa”, bez ikakvog jamstva, bilo izričitog ili implicitnog, uključujući, bez ograničenja, jamstva tržišnog potencijala, prikladnosti za specifičnu svrhu i nekršenja prava. Ne dajemo nikakva jamstva ili izjave o točnosti ili potpunosti. Uslugu ćemo mijenjati, poboljšavati i ažurirati u redovnim razmacima.

U slučaju da imate bilo kakva pitanja o ovim Uvjetima korištenja, molimo vas da nam se obratite putem e-mail adrese: [blue.beacon@sos-dsh.hr](mailto:blue.beacon@sos-dsh.hr).